
Zápis z jednání se zástupci MČ Praha 18, MČ Praha 19 a MČ 
Praha-Čakovice k TV Toužimská 

dne 17. dubna 2015 

 

Přítomni:  

Ing. Jarmila Bendová, předsedkyně Výboru pro dopravu a evropské fondy ZHMP 

Ing. Jiří Vintiška, zástupce starosty MČ Praha-Čakovice 

Mgr. Ivan Kabický, starosta MČ Praha 18 

Pavel Žďárský, starosta MČ Praha 19 

Ing. Vladimír Olmr, místostarosta MČ Praha 19 

 

Úvodem trojstranné schůzky Ing. Vintiška představil problematiku trasování TV Toužimská a návrh 
trasy tak, jak by vyhovovala MČ Čakovice. Starosta Žďárský uvedl, že se jedná o severní okraj kopce, 
který je součástí lesoparku a jde tedy o komunikaci, která se vyhne parku. Přítomní se shodli, že 
založený park má zůstat zachován bez jeho protnutí komunikacemi. Starosta MČ Praha 19 dále řekl, 
že si je vědom potřeby příjezdové komunikace MČ Čakovice k plánu rozvojové plochy. Zdůraznil, že 
plánovaná stavba komunikace TV Toužimská je pouze provizorním řešením, které supluje chybějící 
okruh kolem Prahy. 

Mgr. Kabický navrženou variantu TV Toužimská zpochybnil jako nereálnou a nastínil jiné řešení. 
Dodal, že pozemek určený k zástavbě, není vhodné rozdělit. Starosta Žďárský dále připomenul, že 
navrhovaná varianta bude komplikovaně průjezdná po otevření tunelového komplexu Blanka. Došlo 
ke shodě, že komunikace může být alternativou Vysočanské radiály. 

Starosta Žďárský zdůraznil, že je ještě třeba navrhované řešení prověřit a jedinou připomínkou MČ 
Kbely je, aby komunikace nevedla přes park.  

Starosta Mgr. Kabický zpochybnil správnost zakreslené varianty dle návrhu IPR a dodal, že je třeba 
její modifikace. 

Na závěr starosta MČ Praha 19 navrhl, že je třeba informovat IPR o společném stanovisku, že byly 
shledány nepřesnosti v zákresu. Celá trasa není zakreslená tak, jak byla původně navržena a to i ve 
schválené části na k.ú. Letňany. Je tedy třeba ji přesně zakreslit tak, jak bylo domluveno na poslední 
schůzce a dále bude možné jednat o severní změně přivaděče na Čakovice (tzv. Jižní obchvat 
Čakovic). Tato oprava by měla být provedena v co nejkratším možném čase, aby mohla proběhnout 
další jednání zástupců MČ. Dále bylo navrženo IPR sdělit, že městské části mají zájem na pořízení 
nové změny, kdy podmínkou je narovnání majetkových vztahů v rámci výstavby TV Letňany. 
Následně proběhne další setkání zástupců MČ na MHMP. 

Zapsala: Ing. Monika Kadlecová 

Souhlasí: Ing. Jarmila Bendová 


